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Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за 

другим (магістерським) рівнем «Бізнес-адміністрування», яка реалізується у 

Полтавському державному агарному університеті, спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі управління та 

адміністрування, що передбачає застосування різних теорій та методів, й 

характеризується комплексністю та багатогранністю умов сучасного бізнес-

середовища; а також на формуванні навичок, знань та вмінь з менеджменту, 

які передбачають управлінську та аналітичну діяльність в умовах 

трансформаційного бізнес-середовища.  

Програма складена грамотно, має чітку й логічну структуру, визначає 

мету та фокус освітньої програми, висвітлює повний перелік обов'язкових 

освітніх компонент, а також структурно-логічну схему, матрицю 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-

професійної програми. Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, з яких 

24 кредити відведено на вибіркові компоненти, 6 – на виробничу та 6 –

переддипломну практики (для денної форми навчання), метою яких є 

надання здобувачам можливість здійснювати дослідження в сучасних 

практичних реаліях, результати якого відображаються у кваліфікаційній 

роботі. 

Освітні компоненти рецензованої освітньо-професійної програми 

сприяють попередній фаховій підготовці, що покращує рівень майбутнього 

управлінця. Також освітньо-професійна програма  засвідчує наявність 

високого рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко 

прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання 

випускників. У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких 

набуває майбутній магістр менеджменту, а також охарактеризовані 

програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом 

вищої освіти України для другого (магістерського) рівня здобуття вищої 

освіти.  

Однією з переваг представленої освітньо-професійної програми  є 

врахування вимог потенційних роботодавців та стейкголдерів, виходячи із 



особливостей їх фахової підготовки і майбутньої професійної діяльності за 

спеціальністю 073 Менеджмент, з врахуванням специфіки функціонування 

агропродовольчої сфери.  

З урахуванням зазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо-

професійну програму «Бізнес-адміністрування», розробленою проектною 

групою кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної  Полтавського державного 

аграрного університету після консультацій із науковцями, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї 

спеціальності, можна рекомендувати до використання для підготовки 

здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 

073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування. 
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